1.Допуни низове:

 0 1 2 3 4 _ _ _ _ _ _              10  9  8 _ 6 _  4 _ 2 _ 0            0 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
2.Израчунај:

  8- 5 = __         8 – 4 = __        8 – 6 = __        8 – 8 = __                 8 – 7 = __                    8 – 3 = __        

  2 + 6 = __       4 + 4 = __        0 + 8 =__          3 + 5 = __                1 + 7 = __                      8 – 1 = __
3. Допуни:
__ + __ + __ = 8           1 + __ + __ = 8            __ + __ + 8 = 8            __ + __ + __ = 8

8 - __ - __ = 0               __ + __ - 2 = 5             8 - __ - __ = 8              __ + __ - __ = 0

4. Обој  облачиће у којима је запис тачан зеленом бојом, а у којима није тачан жутом бојом.
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5. Ема има 3 машне, а Лена 2 машне више од ње.
      а. Колико Лена има машни?

_____________________________________________________________________________

Oдговор: ___________________________________________________________________

      б. Колико укупно имају машни?

____________________________________________________________________________

Одговор: _____________________________________________________________________

6. Маја је имала 8 динара. Изгубила је 5. Колико јој је остало?

 ______________________________________________________________________________

Одговор:______________________________________________________________________

7. Марко има две године а Јован шест више од њега. Колико година има Јован?

____________________________________________________________________________

Одговор: _____________________________________________________________________
8. Сима има 2 јабуке, Сара има две јабуке више од њега.Колико имају укупно?

____________________________________________________________________________

Одговор: _____________________________________________________________________

2 + 6 = 8





4+ 4  = 7





6 – 5 = 1





8-4 =4





8 – 8 =0





3 +5 = 8





1 +2+3 =6





2+2+4 =8





5-4-1=0





7-2+3=8








